



Завершено расследование обстоятельств январской перестрелки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Волгоградской области завершено расследование уголовного дела в отношении 36-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.105 УК РФ (убийство), ч.1 ст.222 УК РФ (незаконный оборот оружия).

По данным следствия, 18 января 2018 года обвиняемый вместе со своими приятелями приехал к одному из кафе Красноармейского района, где намечалось выяснение отношений с компанией неприятелей. Разговор на повышенных тонах быстро перерос в драку. В ходе конфликта злоумышленник достал пистолет и произвел из него два прицельных выстрела в сторону одного из оппонентов. 24-летний потерпевший незамедлительно был госпитализирован, но несмотря на старания врачей спустя непродолжительное время скончался от смертельных пулевых ранений.

В ходе расследования уголовного дела выяснилось, что молодой мужчина был убит из газового пистолета, переделанного под стрельбу боевыми патронами. Каких-либо разрешительных документов на хранение и ношение пистолета у злоумышленника, естественно, не было.

В результате «разборок» также пострадали два брата из компании обвиняемого и он сам. Они были доставлены в лечебное учреждение с ножевыми ранения. Установлено, что тяжкие телесные повреждения им были причинены приятелем убитого, действия которого квалифицированы по ч.3 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью), а материалы следствия в отношении него выделены в отдельное производство.

В настоящее время оба уголовных дела направлены в прокуратуру для утверждения обвинительного заключения.

31 Мая 2018

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1231633>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области
